

全国政协十三届五次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程,10日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,奋发进取,勇毅前行,以实际行动迎接中共二十大胜利召开,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会议由全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇

葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。汪洋宣布,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议应出席委员2157人,实到1969人,符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国

委员会第五次会议关于政协十三届四次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届五次会议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第五次会议政治决议。

汪洋在讲话中说,这次会议广泛汇聚正能量,开出满满精气神,是一次高举旗帜、民主团结、求真务实、简约高效的大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,深入界别小组听取意见,与委员共商国是。全体委员认真讨论政

府工作报告和其他报告,审议全国政协常委会工作报告等文件,围绕党和国家中心工作深入协商议政。委员们一致表示,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻认识新时代的原发性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果,切实增强“两个维护”的政治自觉。要把迎接中共二十大、学习宣传贯彻二十大精神作为今年重大政治任务,在思想引领上求实效、在协商建言上出成果、在服务大局上有作为,为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境贡献政协力量。(下转15版)

省疫情联防联控指挥部视频会议召开

落细落实措施 压紧压实责任 坚决遏制疫情扩散蔓延

许昆林主持并讲话 我市设分会场组织收听收看

盐城晚报讯 3月10日晚,省长许昆林在北京主持召开省疫情联防联控指挥部视频会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,按照全省疫情防控工作视频会议要求,落细落实防控措施,压紧压实防控责任,争分夺秒扑灭连云港疫情和其他地区零星散发疫情,以最短时间实现社会面清零见底,坚决遏制疫情扩散蔓延,牢牢守住不出现疫情规模性反弹的底线,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。

会议以视频方式召开,省领导费高云、刘旸、陈星莺、马欣、胡广杰、储永宏,省有关部门和单位负责同志等参加。市委副书记、市长周斌在我市分会场收听收看。

在认真听取连云港等地情况汇报后,许昆林指出,连云港疫情防控正处

在最吃劲、最关键时期,要深刻认识形势的极端严峻性,把疫情防控作为政治任务、头等大事,采取更坚决果断措施,用最短时间控制局面、掌握主动。要全力以赴防扩散、防外溢,严格把好关口,把非必要不离连措施落实到位;从严从紧强化封控区、管控区、防范区等重点区域管控,确保应管尽管,切实保障好群众生活;规范高效开展核酸检测,应检尽检、应检快检,确保全覆盖、无遗漏;迅速彻底加快流调溯源,追溯时间要尽量往前延伸,全力控制传播风险;更严更实做好隔离管控,加快转运速度,坚决做到应隔尽隔;集中优质医疗资源,全力以赴做好患者救治,确保患者生命安全。

许昆林强调,要深刻汲取教训,深入查找不足,全面堵塞漏洞,抓早、抓小、抓实,提高各项防控措施落实的速度和效率,真正做到第一时间

发现、第一时间报告、第一时间处置,坚决防止全省疫情反弹反复,决不能让来之不易的防控成果前功尽弃。全省各地要严阵以待、严防死守,始终保持防控指挥体系激活状态,组织专班加强形势研判,主动收集、及时处置信息,加强对中高风险地区来苏人员排查管控,确保不漏一人。要完善定期筛查制度,对重点岗位、重点人员适当扩大覆盖面、加密频次。要抓牢基层,强化疫情监测预警,做好人员培训,实战演练和物资储备,提高核酸检测能力,一旦出现情况,确保以最短时间、最小成本扑灭疫情。

省会结束后,我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调,各地各部门一定要切实提高思想认识,深刻领会、全面落实各方面工作“稳”的要求,坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针,压实四方

责任,科学精准、毫不松懈抓好疫情防控各项工作。要对涉疫管控再严格,从严人员管控,强化人员排查,加强交通管控,加大社会面防控,把疫情防护网织得更紧一些。要对重点环节再细化,做好货运物流司机管理,严格聚集性活动管理,强化“三合一”专班运行管理,确保各项措施落实到位。要对应急准备再到位,快速高效开展流调溯源,不断完善核酸检测各环节匹配度,持续强化社区网格化管理,全面提高医疗救治能力,坚决维护来之不易的疫情防控稳定形势。

市领导薛盛堂、吴本辉、蒋巍、唐敬、谢继步,市政府秘书长刘光球,市各有关部门和单位负责同志在分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设立分会场组织收听收看。

记者 吕正龙

市委常委会召开涉粮问题巡视 反馈意见整改专题民主生活会

盐城晚报讯 3月10日下午,市委常委会召开涉粮问题巡视反馈意见整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全重要讲话指示精神,认真查找短板弱项,扎实推进巡视反馈意见整改,坚决扛稳粮食安全重大政治责任,不断增强粮食安全保障能力,持续巩固盐城粮食主产区地位,切实肩负“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,勇当沿海地区高质量发展排头兵,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。市委副书记、市长周斌主持会议并讲话。市政协主席陈红红列席,市委副

书记、统战部部长羊维达出席。市委常委会高度重视本次民主生活会的召开。会前,常委同志认真开展学习,广泛征求意见,积极谈心谈话,深入查摆问题,撰写发言材料,

为高质量开好民主生活会做了充分准备。会上,市委常委会集体学习有关文件精神。

周斌代表市委常委会班子作对照检查,并作个人对照检查,常委同志逐一进行个人对照检查,相互开展批评与自我批评。大家认真对照省委巡视反馈意见,紧密联系各自思想、工作、作风实际,主动认领责任,提出整改措施,自我批评不遮掩、不护短,相互批评直言不讳、精准到位,体现了党内政治生活的政治性、时代性、原则性和战斗性,达到了统一思想认识、找准问题根源、明确职责任务、推动整改落实的预期目的。

周斌在总结讲话中指出,我们要提高政治站位,自觉从“国之大者”的政治高度,深入学习领会习近平总书记关于巡视工作和粮食安全的重要

论述,认真学习总书记在看望参加全国政协会议的农业界、社会福利和社会保障界委员时的重要讲话精神,全面落实粮食安全党政同责,时刻绷紧粮食安全这根弦,克服麻痹松懈思想,坚决把抓好涉粮问题巡视反馈意见整改作为检验对党绝对忠诚的重要标尺、践行初心使命的具体行动、扛稳应尽之责的扎实举措,真认账、真反思、真负责、真整改,以整改的实际成效捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要坚持“严”字当头、“紧”字为要、“实”字着力,以最坚决的态度、最果敢的行动、最严格的纪律,全面彻底抓好巡视整改工作,确保中央和省委各项决策部署在盐城落地见效。

周斌强调,要扛起责任担当,狠抓整改落实,把巡视整改作为分内之

事、应尽之责,对照反馈问题,明确整改措施,以上率下“带动改”、严查实纠“较真改”、条块结合“合力改”,挂图作战推进,严格对账销号,全程跟踪监督,坚持举一反三,深化标本兼治,确保巡视整改无盲区无死角,努力实现问题整改、制度建设、治理能力的一体推进、同步提升。要注重统筹兼顾、拓展巡视成效,加快建设高标准农田和“吨粮田”,加快提升粮食仓储、管理能力,加快推进“品牌强农、营销富民”工程,确保农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁。要坚持两手抓、两促进,把巡视整改与贯彻落实全国两会精神结合起来,全力推动经济社会高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

记者 周樑